Négyszigek, sokszigek - gyakorlis

I. Déntsd el az allitasokrol, hogy igazak-e! irj a keretbe ,,I"” vagy ..H” betiit!
a) Ha egy négyszig négyzet, akkor paralelogramma is.
b) Minden négyzet teglalap.
¢) Van olyan rombusz, ami trapéz,
d) Ha egy paralelogrammanak az atloi merélegesek, akkor az, negyzet.
¢) Ha egy trapéznak az atloi egyenlok, akkor az, téglalap.
) Ha egy négyszog atloi merdlegesen felezik egymast, akkor az, rombusz.
2. Mekkora a paralelogramma keriilete, ha oldalai 5 cm és 0.7 dm? Figyelj a meértékegysegre!
K= cm
3. Mekkora a trapéz teriilete, ha alapjai 8 cm és 5 cm, magassaga pedig 40 mm?
T= cm’

4. Add meg a négyszogek kérdezett belsé vagy kiilso szogeit! A keretbe ird be a megfeleld szamot!

a b)
) 138° g7°
¢ . , 105° o
5. Mekkorik a paralelogramma belsé szdgei, ha aranyuk 7 : 97
Kisebb sz0g nagysaga: ............... ¥ Nagyobb szig nagysiga: ............... 7

6. Szamitsd ki a konvex négyszog belso szigeinek nagysagat, ha a belso szogeinek aranya 2:3:4: 77

A belso szOgek nagysaga az arany alapjan: 2:3:4:7=..........= ... 0= e = i

7. Egy konvex sokszdg csticsainak szama 16. Mennyi ebben a sokszdgben
a) az egy csucsbol huzhaté atlok szama?
b) az Gsszes atlo szama?

¢) belsd szdgek Hsszege?
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8. Egy konvex sokszdg bels6 szogeinek 6sszege 4320°. Mennyi ebben a sokszdgben
a) a csucsok szama?
b) az egy csiicsbol hizhato atlok szama?
¢) az Osszes atlo szama?

9. Mekkorak az 6tszdg belso szogei, ha aranyaik 2:4:5:6: 77
A bels0 szogek nagysaga az arany alapjan:

10. Mennyi a szabalyos sokszog csucsainak szama, ha az egy cstcsanal levo szog nagysaga 128,57°7

A csticsok szama: ........
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